



夏建新 常州市金坛区尧塘街道林丰村党总支书记、村委会主任

他扎根农村30余年,带领村两委班子成员和党员群众凝党性,打造“林距离 阜民丰”党建特色品牌,创新“轮值书记工作法”,在岸头佳园建立党员楼长制、成立三支“党员+橄榄枝+巾帼”志愿者队伍。带头帮助村里的老年人、残疾人、军烈属家庭起早摸黑义务搬家,实行“五微服务”工作模式,针对陆家庄小区环境脏乱差等现象,为村民修路、修房、通管道煤气,逐步使林丰村呈现出“经济繁荣、环境优美、文明和谐”的喜人面貌。



田松青 常州市金坛区西城街道方边村党总支书记、村委会主任

他带领村“两委”班子成员,先后建成1000亩花卉苗木基地、1000亩高效河蟹养殖基地、1000亩全欣生态农业园、1000亩优质粮油基地4个农业特色基地。扎实推进实施“党建+产业一发展富村、党建+服务一善治立村、党建+生态一特色靓村、党建+网格一和谐兴村、党建+队伍一人才强村”的五位一体“党建+”工作法。2020年村级经济收入达到506万元,农民人均收入达4.06万元。



靳辉 常州市金坛区委政法委督查督导科科长

他牵头制定了《扫黑除恶专项斗争重点任务分解方案》、《关于开展“扫黑恶 净环境 保平安”主题宣传月活动》等一系列实施文件。组织全区所有村、社区开展主题党日活动。把心思用在工作上,把权力用在服务上,要求别人做的,自己首先做好。严守组织纪律,服从大局,真正深入一线开展调查研究,掌握“第一手资料”。面对艰巨复杂的任务,坚持不回避,用责任和担当在扫黑除恶专项斗争工作中贡献着自己的力量。



黄贤 常州市金坛区人民法院审判员

他常年坚守审判业务一线,信守“依法为准、以人为本、依德为先”的工作理念,具有较为全面的庭审驾驭、诉讼调解、裁判说理等审判能力,2018年办结案件616件,2019年办结案件593件,2020年办结案件586件,连续三年办案数全院第一名,在常州市法院系统也名列前茅。案件办理中,能够做到廉洁自律,公正司法,在人民群众中树立了良好的法官形象,起到了作为共产党员的模范带头作用。



杨凯 常州市公安局金坛分局东城派出所所长

他坚守从警初心、强化从警之志,奋战前线,为一方治安稳定 and 经济发展保驾护航。疫情防控期间,以所为家,靠前指挥,提升有限警力的疫情防控工作质效,主动对接助力120余家企业复工复产。在日常工作中,他提前规划,实时关注派出所各类警情和案件情况,调整优化警力配置,规范民警执法办案等流程,抓牢抓实社会面常态稳定和重点节点维稳,其所带派出所2018年、2019年度荣立集体嘉奖。



张海平 常州市金坛区安全生产监察执法大队中队长

他一直奋战在安全生产执法第一线,带领执法人员践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”应急时代精神,始终坚持严格执法与热情服务相结合。12年来,先后参与对各类企业执法检查1200余次,消除各类事故隐患5000余条,为守护全区经济建设和人民生命财产的安全做出了突出贡献。先后获得“江苏省安全生产执法工作先进个人”、“优秀共产党员”等荣誉。



徐书翔 常州市金坛区文化馆工会主席

他参与组织创作的歌曲《纸花谣》获常州市第九届精神文明五个一工程奖,并获江苏省政府群众文艺最高奖五星工程奖,书法作品《庚子年抗疫》再次获江苏省五星工程奖,导演的快板《全民抗疫在行动》获全国抗疫作品短视频二等奖。举办了梨园百花进万家、文体惠民城乡行、天天乐乐万家、民俗民风惠万家、文化讲堂面对面等五大品牌文化活动,全年完成了四百多场活动,服务184.2万人次。



周磊 常州市金坛第一人民医院副主任医师

他和他的团队24小时待命,不论白天黑夜随叫随到,为抢救每一个生命而竭尽全力。近年来心内科年均介入手术量近千台次。这些数字的背后,是他们身背数十斤的铅衣、汗流浹背奋战的无数个日日夜夜。突如其来的新冠疫情严重打乱了日常的诊疗工作,为抢救患者生命,他和他团队多次身着防护服完成急性心肌梗死的急诊介入手术抢救,做到防控、诊疗两不误。



蒋守成 常州市金坛区东城实验小学校长

他作为一名省数学特级教师,常州市名师工作室优秀领衔人,传承华罗庚的一条龙教学法思想,通过团队长达12年的研究,研究成果获得江苏省教学成果奖一等奖,学校成为省数学主题拓展课程基地,在新疆克州、内蒙古土默特左旗等地成立了蒋守成名师工作站,将金坛教育优秀的研究成果辐射到全国各地,尤其为西部建设及推进共建“一带一路”教育行动做出贡献。

### 致敬,新时代的奋斗者

最是奋斗动人心。回望“十三五”,金坛敢于敢拼,创造了宝贵的发展“黄金期”,成功迈入苏南发展第二方阵,在新征程上写下浓墨重彩的新篇章,正是新时代奋斗者们挥洒汗水、辛勤奋斗的结果。

展望“十四五”,区委十三届十次全会发出了“创新再出发、奋斗勇向前,高质量开启快速崛起新征程”的动员令,我们要以劳动模范为榜样,弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,践行“争当表率、争做示范、走在前列”的时代使命,爱岗敬业、勤奋工作,锐意进取、勇于创新,不断谱写新时代的劳动者之歌,让“劳动光荣、创造伟大”成为响彻金坛大地的新时代最强音。区总工会将团结动员全区职工携手共进,共绘高质量发展宏图。

# 劳动筑梦开新局 匠心向党再出发

